



Инструкция-вкладыш по применению БИОФЛАВОНОИДНЫЙ КОМПЛЕКС «ALFA»

БФК «ALFA» - натуральный биофлавоноидный комплекс, полученный по уникальной технологии глубокой переработки растительного сырья «Green water process» с одноэтапным замкнутым технологическим процессом, протекающим в бескислородной среде и обеспечивающим контроль концентрации и кристаллической фазы.

Сырьем для производства такого биофлавоноидного комплекса является лиственница Сибирская и Даурская, обладающая самой высокой биостойкостью по сравнению с другими хвойными породами. И не случайно ее называют деревом вечности.

Биологически активное соединение исключительно природного состава, активное вещество, представленное тремя биофлавоноидами: Дигидрокверцетин (ДГК) - 90% и более, Дигидрокемпферол - 8%, Нарингин - 2%. Вместе это активное биологическое соединение, оказывающее мощный синергетический эффект.

БФК «ALFA» - эталонный антиоксидант, который уже многие годы остается самым непревзойденным природным антиоксидантом. Установлено и признано во всем мире, что основной механизм различных заболеваний и старения организма связан с разрушением клеток под действием свободных радикалов, образующихся в процессе жизнедеятельности. БФК способен создать условия защиты клеток и обеспечить профилактику функционирования каждой клетки.

БФК «ALFA» - иммунный природный модулятор нового поколения, обладает свойствами защиты организма от неблагоприятного влияния бактерий, вирусов и грибков. Защищая иммунные клетки от воздействия свободных радикалов и продуктов метаболизма, препарат мобилизует работу защитных сил организма, обеспечивая тем самым повышение и укрепление иммунитета.

БФК «ALFA» - природный капилляропротектор, его по праву можно назвать «сосудистым лекарством», поскольку неопределима его роль в процессах, способствующих восстановлению эластичности и проницаемости капилляров. Капилляротерапия является базисной для преодоления любой патологии. Поддерживая нормальную функцию капилляров, мы можем оставаться всегда здоровыми. БФК помогает в терапии таких заболеваний как инсульт, инфаркт, ишемическая болезнь сердца, гипертоническая болезнь, ате-

росклероз, предотвращает тромбобразование, стабилизирует мозговое кровообращение.

БФК «ALFA» - природный онкопротектор. Это бесценная способность тормозить развитие опухолевых клеток, запуская механизм самоуничтожения (апоптоз) поврежденных и мутирующих клеток, не подавляя при этом деления нормальных клеток.

БФК «ALFA» - в офтальмологической практике. При воспалительных, склеротических, дистрофических заболеваниях глаз, улучшается чувствительность и проводимость зрительного нерва, повышается острота зрения, улучшается кровообращение.

БФК «ALFA» и мочеполовая система. Комплекс снижает воспалительные процессы почек, мочевого пузыря, предстательной железы. Положительно влияет на восстановление репродуктивной функции.

БФК «ALFA» и кожа. Комплекс улучшает качество кожных покровов, устраняет угревую сыпь, гнойничковую сыпь, влияет на синтез коллагена и эластина, улучшает тургор кожи, осветляет, придает свежесть, а также защищает от УФИ.

БФК «ALFA» усиливает действия многих полезных веществ, витаминов, минералов, усиливая проникающие свойства. Улучшает отток метаболитов, нормализует обмен веществ в клетках.

Состав: Дигидрокверцетин (ДГК) - 90% и более, Дигидрокемпферол - 8%, Нарингин - 2%.

Срок хранения: 2 года со дня изготовления (дата на упаковке).

Дозировка: принимать по 1 капсуле 1 раз в день до или после еды.

Условия хранения: хранить в затемненном месте при комнатной температуре (не выше 25°C).

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ. для регистрации ID: 42351

Производитель: ТОО «КазБАД» по договору с ТОО «IMAGINE PEOPLE»

Организация, принимающая претензии: ТОО «IMAGINE PEOPLE», Республика Казахстан, индекс 050040, город Алматы, мкр. Коктем-1, дом 50, офис 99

тел.: +7 (776) 757 57 57, +7 (727) 364 53 30

www.in-one.net

Получить консультацию и приобрести гидроплазму: WFL.LifeZone.su